

## 我家门前的小河

烟台附中(小学部)  
三年级九班 鲍瑾轩

周末的时候,我和爸爸妈妈经常去家门前的小河边散步。小河一年四季风景诱人,是个美丽的地方!

春天,小河两旁的柳树发芽了,嫩芽像在家窝了一个冬天的绿色小鸟们,在枝权间愉快地“蹦跳”着。春雨在空中翩翩起舞,好像在说:“你好呀!”小河用自己大大的身体留住小雨滴,让小雨滴回家!

夏天,小河旁的一排柳树翠绿无比,把小河严严实实地挡在了身体后面。小河呢?就这么慢慢地流呀流呀,好像在说:“柳树呀,柳树呀,你一直为我遮风挡雨,真是谢谢你呀!”

秋天,小河上方的天空是那么湛蓝、透亮,犹如用清水洗过的蓝宝石一样,美丽动人,河水也无比清澈。柳树那金黄发亮的叶子在空中翩翩起舞,落到小河里,漂到河面上,就像一艘艘小船在扬帆起航!

冬天,小河穿上了白纱,变成了一个冰冷的女王,把河里的石头、木头都冻住了。柳树也光秃秃的,全世界都像停止了一样,一动也不动。

我最喜欢秋天里的小河,虽然秋天的小河没有春天时的生机勃勃,没有夏天时的鸟语蝉鸣,没有冬天时的银装素裹,可它比春天更欣欣向荣,比夏天更绚丽多彩,比冬天更诗情画意。

我爱家门前的小河。

## 美丽的冬雪

莱山区实验小学  
三年级七班 邹晓睿  
指导教师 秦子涵

我最喜欢冬日的雪景。

下雪时,大雪纷纷扬扬地从空中飘落,仿佛无数个小小的雪精灵在空中翩翩起舞:无风时,它们时而高飞、时而低旋,不停地在空中切换方向,就像在跳一曲欢快的华尔兹;风起时,它们随风而飞,动作整齐利落,像一队队出征的士兵,在鼓声中征战远方。

别看雪精灵在空中时模样差不多,仔细观察就能发现它们其实形态各异:有的像小豆子,有的是规规矩矩的六边形,还有的像一片片轻盈的小羽毛。

大雪过后,整个世界银装素裹,美丽极了!雪花落在池塘上,给池塘盖上了一层洁白的毛毯;雪花落在树上,给树梢变出了一簇簇雪白的小花;雪花落在房顶上,把整个世界变成童话中的冰雪王国。一阵风吹过,房顶上的积雪随着风轻轻飘起,如同一层薄纱在空中慢慢散开。

太阳出来了,阳光把积雪照得银光闪闪,池塘中的冰也闪着五彩光芒,就像云朵中的神奇世界。

我喜欢空中飘舞的飞雪,我喜欢这美丽的冬日雪景。

## 我是红领巾宣讲员

芝罘区塔山小学四年级二班 那圃嘉

听,红领巾宣讲员的声音娓娓道来;看,庄严的烈士雕像倾诉着百年奋战历史……假期里的一天,我来到昆嵛山革命纪念馆参加红领巾宣讲员解说录制,心情无比激动。

到了昆嵛山,听着导游介绍昆嵛山的革命历史,看着纪念馆里陈设的革命照片和当年的武器,我们对先烈的敬佩之情油然而生。

确定宣讲点位置后,我们便开始录制了。看着其他同学面不改色心不跳地宣讲,我有点紧张,心想:“我的稿子那么长,能成功地讲完这段历史吗?”“下一个!”只听摄像师叫到了我的名字,我默默给自己打气:“一定可以的!”我双眼紧盯着镜头,微笑着开始宣讲。刹那间,我似乎忘记了别人的目光,心里只想着那段激情澎湃的革命历史,我的宣讲抑扬顿挫、充满感情,顺利地完成了第一段。

接下来,我和一个同学到另一个陈列室,准备录制最后一段。这时,一个爷爷正在里面参观,看到我们胸前的缎带上写着“红领巾宣讲员”后,就让我俩讲一讲这里的雕像背后的历史故事。同学因为有其他事情先走了,我只能“孤军奋战”。我冷静地整理了一下思路,然后面对爷爷讲起了那段历史,爷爷听得津津有味,不住地点着头,向我竖起了大拇指。

有了给爷爷宣讲的经验,最后一段的录制非常顺利。录制结束后,我开始自己参观纪念馆。纪念馆里,通过每一尊雕像、每一张照片,我仿佛看到了英勇赴义的狼牙山五壮士、看到了于得水率领昆嵛山红色游击队冲锋陷阵,仿佛听到了战士们吹响战斗的号角。

这次宣讲之行让我收获很多,以后,我一定会不断地充实自己,积极参加有意义的红色宣讲活动,弘扬红色精神!

## 我的心儿怦怦跳

芝罘区南山路小学四年级二班 徐艺华  
指导教师 房华

“今天,我们来选三位同学在下周的汇报晚会上弹曲子。”听完老师的话,我心里仿佛十五个吊桶打水——七上八下,唯恐喊到我的名字。

老师开始选人了,第一位,第二位……已经有两位同学入选,我的心提到了嗓子眼儿,只见老师把目光转向了我,然后一指我说:“第三位同学就是你了。”

什么?是我?我能弹好吗?万一记不住琴谱怎么办?老师点完我的名字后,我心里忐忑不安。

一周以后,汇报晚会如期而至。我坐在台下搓着双手,回想每一个音符,可不知怎么回事,明明准备好了,记忆却越来越模糊。演出开始了,首先就是钢琴

表演,我心里打起鼓来。听到主持人喊我的名字,我紧张地缓缓向前走,走到钢琴前,转身朝观众深深地鞠了一躬,然后坐在琴凳上,把脚放在踏板上,深呼一口气。当我按下了第一个音符时,耳熟的旋律便回荡在我的脑海里。琴声悠扬,我尽情地演奏着曲子,忘记了紧张、忘记了自己是在表演……最后一个音符弹完,台下爆发出雷鸣般的掌声。

回到台下的我,仍然听到心儿在怦怦地跳。

舞台表演虽然充满挑战,但只要克服了紧张,迈出了第一步、第二步……最终一定会迈向成功。做别的事情,我想也是这样。

## 我的老师

芝罘区鲁峰小学三年级四班 于子桓  
指导教师 张思佳

我的语文老师是张老师,也是我最喜欢、最敬佩的老师。

张老师长得又高又帅。他身高有一米八多,站在我旁边就像一座铁塔。他打篮球的时候,一个高空投球,帅到我目瞪口呆。他高高的鼻梁上戴着一副黑色边框眼镜,看起来文质彬彬。

在同学们眼里,张老师既严肃又有耐心。记得张老师第一次给我们上语文课时,他在黑板上写字,转身看到我正在跟后面的同学说话,他非常生气,严厉地说:“上课不许说话!”下课后,我主动向老师承认了错误,并保证在以后的课堂中认真听讲,老师告诉我“知错能改,善莫大焉”,鼓励我以后多思考多提问题。

有一节作文课,张老师给我们讲解了“动静结合”的写作方法,之后让我们自己学着写作文。我本以为听明白了,

但轮到自己写的时候却一个字也写不出来。于是,下课后我忐忑不安地询问张老师。他说不懂就问是一个好习惯,耐心地给我讲了好几遍,直到我听懂为止。

张老师不仅是我们的好老师,还是我们生活中的好伙伴。有一次大课间,张老师提议说:“我们来玩打沙包吧!”同学都兴高采烈地说:“太好了!”于是张老师让一个女生拿来了沙包,然后把我们分成了两个队。游戏开始了,我们队在操场中央,对方向我们扔沙包,被击中的同学下场。由于对方实力太强,不一会儿我们队就剩下我和另外一个同学了。我很着急,于是对张老师说:“张老师,快帮我们想想办法吧!”张老师听完二话不说,立即上场来支援我们。这激起了对方更猛烈的“攻击”,那真是太有趣了!

这就是我的张老师,我最敬佩最喜欢的一位老师。

## 鸟儿的歌声

芝罘区南通路小学  
三年级一班 郭宸玮

鸟儿是大自然的歌手。黄莺的歌声最为动听,早上,它用婉转的歌声呼唤人们起床。布谷鸟的歌声也很美妙,每当“布谷,布谷”的声音响起,农民便开始下地干活了。小燕子的歌声似乎有魔力,每当它的歌声响起,美丽的春天就来到了我们身边。百灵鸟的歌声清脆悦耳,那歌声让人无比欣喜。小麻雀的歌声最常见,你听,“叽叽喳喳,叽叽喳喳”,多么亲切啊!

## 下雪天

芝罘区南山路小学  
二年级三班 高梓墨  
指导教师 吕晓娜

下雪了,雪花在空中飘来飘去,像可爱的小精灵。

我对爸爸说:“我们出去玩吧!”爸爸说:“好呀,咱们走!”我们来到广场,只见大地铺上了一层厚厚的雪,像盖上了一床棉被。爸爸说:“我们来堆雪人吧!”我说:“好呀!”我们堆了一个大大的雪人。堆完雪人,我和爸爸一起打起了雪仗。我最喜欢玩打雪仗了。我扔了一个雪球到爸爸的脖子里。爸爸缩着脖子,说:“好冷啊!”我告诉爸爸,我最喜欢下雪啦!

## “惊心动魄”十小时

芝罘区奇山小学  
四年级一班 原可欣  
指导教师 刘巧英

晚上,我正准备钻进妈妈的被窝里睡觉。妈妈说:“可欣,你都这么大了,还让妈妈陪着睡,说出去多丢人啊!”我一愣,犹豫再三,支支吾吾地说:“那我今晚……自己睡?”爸爸走过来拍拍我的肩膀说:“我相信你一定可以!”经过激烈的思想斗争,我决定晚上自己睡觉。

我刚把灯关上就后悔了。看着黑漆漆的四周,我躲在被窝里,脑海中出现了一些古怪的东西,它们在我面前飞来飞去。我想:真不应该听爸爸的话。我翻来覆去睡不着,就起床把爸爸妈妈叫来帮我检查门窗是否关严实了。爸爸说:“只要你今晚能自己睡,我就奖励你一个盲盒。”为了盼望已久的盲盒,我下决心继续尝试自己睡。

我终于睡着了。可是由于睡前喝水过多,夜里我被尿憋醒了。我迷迷糊糊看了一下天花板,面前出现了一个黑影。我一下没了睡意:“鬼啊!”我吓得立刻又钻进了被窝里,心怦怦直跳。可我到底要不要上厕所?不去,我肯定憋不到天亮;去,我又怕极了。经过一番激烈的思想斗争,我心一横:反正世界上没有鬼,我干嘛自己吓唬自己呢?

我跳下床,从抽屉里翻出一个手电筒,又从玩具柜里拿出一把宝剑,嘴里还哼着小曲给自己壮胆。废话少说——Go! 我快速向厕所跑去。上完厕所,我赶紧冲回床上继续睡觉。

“叮铃铃”闹钟响了,正好十个小时。我真不敢相信我可以一个人睡了! 现在我可以骄傲地说,我是勇敢的“女汉子”! 这段恐怖又美好的回忆一直深深烙印在我的脑海里,现在想起来,就忍不住发笑呢!